

## <プレスリリース資料>

# シックス・アパートが「Movable Type Advanced」を発表 Movable Type Enterprise の後継製品として 2010 年 4 月に出荷

## ~「Movable Type 5」をベースに大規模サイトや 社内情報共有サイトでの利用に向けた機能を拡張 ~

2010年1月20日

ブログ・ソフトウェアおよびサービス大手のシックス・アパート株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: 関信浩)は、企業向けウェブサイト管理ソフトウェア「Movable Type Advanced (ムーバブル・タイプ・アドバンスト)」を発表し、2010年4月より提供開始します。

「Movable Type Advanced」は、ウェブサイト管理ソフトウェアの最新版「Movable Type 5」をベースに、大規模サイトや社内情報共有サイトでの利用に向けて機能を拡張する製品です。現在販売中の「Movable Type Enterprise」の後継製品となります。「Movable Type Advanced」は従来の「Movable Type Enterprise」の機能に加え、「Movable Type 5」の特長であるウェブサイト管理や更新履歴管理、カスタムフィールド(入力項目)など、コンテンツ管理システム(CMS)に必要となる機能が強化されています。コンテンツ、デザイン、ユーザーをウェブサイトの目的にあわせて柔軟にカスタマイズし、Oracle Database や Microsoft SQL Server、ディレクトリサーバーなどのプラットフォームと組み合わせて大規模なウェブサイトを構築・運用・管理することができます。

「Movable Type Advanced」の標準価格は、基本ライセンス(無制限サーバー・無制限ユーザー)が 189 万円(税込)となります。

なお「Movable Type Advanced」の出荷までは、現行の「Movable Type Enterprise」の販売を継続します。また「Movable Type Enterprise」の年間メンテナンスは、「Movable Type Advanced」へのアップグレードを含みます。

シックス・アパートでは、「Movable Type Advanced」の提供により、企業内のコミュニケーション活性化をさらに推進し、企業の競争力強化を支援してまいります。

#### <販売開始>



2010年4月

#### <価格>

・基本ライセンス(無制限サーバー・無制限ユーザー):189万円

・年間メンテナンス: 25万2,000円

・アカデミックライセンス:100万8,000円、メンテナンス20万1,600円

\*価格はすべて税込表記

## ■Movable Type Enterprise について

現在提供中の「Movable Type Enterprise」は、世界的に豊富な利用実績を誇る「Movable Type」をベースとして開発され、企業内での活用ニーズに応えたウェブサイト管理ソフトウェアです。数百から数千に及ぶユーザー数やブログ数に充分に対応できるユーザー・インターフェースや、情報発信の権限を組織ごとに柔軟に設定可能とする管理機能を提供し、ディレクトリーサービス連携および Oracle Database、Microsoft SQL Server、MySQL といった各種データベースへの対応により、企業内の既存システムとの連携を実現します。親会社、子会社、関連会社との共同利用や、フランチャイズチェーンおよび複数の企業が参加する団体や協会での利用などに適しています。 http://www.sixapart.jp/movabletype/mte/

### ■シックス・アパート社について

シックス・アパート株式会社は、米シックス・アパート(本社:カリフォルニア州サンフランシスコ)の日本法人として、全国300以上の加盟を誇るパートナー制度「ProNet」の加盟企業、および「ProNet SOHO」加盟の個人事業者や小規模法人を通じ、個人から法人まで幅広いブログ・ソリューションを提供しています。個人のブログから多数のメンバーで運営するソーシャル・メディアまで、様々なシーンでのウェブサイト構築・運営・管理を支援するソーシャル・パブリッシング・プラットフォーム「Movable Type」、社内システムとの連携機能を強化した「Movable Type Enterprise」、ブログ・サービス「TypePad」、個人向け無料ブログ・サービス「Vox」を提供しているほか、TypePadのOEM版により、ニフティの「ココログ」やNTTコミュニケーションズの「ブログ人(じん)」など20社のブログ・サービスに活用いただいています。

シックス・アパートでは、製品・サービス提供のほか、メディア事業としてブログ・メディアの構築コンサルティングや収益化サービスを提供しています。

また、ブログの普及・啓蒙を目的としたブログ・メディア「blogs.com」の運営のほか、米シックス・アパートが開発した OpenID 技術の国内における普及・利用促進のため OpenID ファウンデーション・ジャパンに参画しています。

詳しい情報は、http://www.sixapart.jpをご覧ください。



## ■本資料に関する報道関係の皆様からのお問い合わせ窓口

シックス・アパート株式会社 広報担当

電話番号:03-5549-2171(広報)

電子メール: pr@sixapart.jp

## ■本資料に関する一般の皆様からのお問い合わせ窓口

http://www.sixapart.jp/inquiry/

Six Apart、Movable Type、TypePad は Six Apart, Ltd.の登録商標です。本文中の商品名は、各社の商標または登録商標です。